
   

	

VÍTKOVICE, a.s., Vítkovice 3020, Vítkovice, 703 00 Ostrava, Česká republika 
Zapsána do obchodního rejstříku Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 302 
IČ 45193070 DIČ CZ 45193070  
T +420 595 956 000 E office@vitkovice.cz www.vitkovice.cz 
 

	
1 

 
 

Představenstvo společnosti 
 

VÍTKOVICE, a.s., IČ: 451 93 070, 
se sídlem: Vítkovice 3020, 703 00 Ostrava, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským 
soudem v Ostravě pod sp. zn. B 302 (dále jen „společnost“) uveřejňuje toto 
 
UPOZORNĚNÍ AKCIONÁŘŮM NA POCHYBNÉ PRAKTIKY SPOJENÉ SE 

SNAHOU NABÝT AKCIE SPOLEČNOSTI. 
 
Představenstvo společnosti bylo ze strany akcionářů informováno, že jim byl v posledních dnech 
doručen dopis obsahující nabídku na odkup akcií společnosti VÍTKOVICE, a.s. 
 
Z obsahu dopisu pak nevyplývá konkrétní subjekt, který nabídku výkupu akcií předkládá, avšak 
společnost VÍTKOVICE, a.s. tímto zdůrazňuje, že se nejedná o její aktivitu.  
 
Dopis záměrně cílí na akcionáře, kteří nemají zkušenosti s obchodováním s akciemi, a ve svých 
částech neoprávněně zneužívá jméno společnosti VÍTKOVICE, a.s. 
 
Dopis zasílaný akcionářům obsahuje řadu lživých tvrzení, kupříkladu:  

- akcie společnosti nejsou veřejně obchodovatelné,  
- akcie nelze prodat na volném trhu,  
- akcie lze prodat výhradně předem vybranému zájemci  
- akcie jsou v tuto dobu znehodnocovány. 

 
Ostatně už sama skutečnost, že jsou akcionáři oslovováni za účelem prodeje akcií tvrzení o 
nepřevoditelnosti akcií vyvrací. 
 
Proti těmto tvrzením se představenstvo společnosti důrazně ohrazuje a připravuje příslušné 
právní kroky k ochraně nejen dobrého jména společnosti, ale hlavně k ochraně práv 
jednotlivých akcionářů. 
 
V rámci přípisu je akcionářům nabízena cena za odkup akcií ve výši 45 Kč za 1 kus akcie. V této 
souvislosti představenstvo společnosti informuje akcionáře, že tržní cena akcií společnosti je 
podstatně vyšší. 
 
Nadto představenstvo společnosti připomíná, že probíhá proces navýšení základního kapitálu, kdy 
všichni akcionáři společnosti mohou využít svého přednostního práva k úpisu nových akcií 
společnosti VÍTKOVICE, a.s. Kupující by tak mohl tohoto práva využít, a to na úkor stávajících 
akcionářů společnosti. 
 
 
  
 
 


